

上调人民币存贷款基准利率  
上调金融机构人民币存款准备金率  
扩大外汇市场人民币兑美元汇率浮动幅度

# 一天之内，央行调整3项货币政策 有专家说，股市可能该降温了

据新华社电 中国  
人民银行18日宣布，从  
2007年6月5日起，上  
调存款类金融机构人民币  
存款准备金率0.5个  
百分点。从2007年5月  
19日起，上调金融机构  
人民币存贷款基准利率。  
这是近10年来我国首次  
同时宣布上调存款准备  
金率和存贷款基准利率。

其中，金融机构一  
年期存款基准利率上调  
0.27个百分点；一年期  
贷款基准利率上调0.18  
个百分点；其他各档次  
存贷款基准利率也相应  
调整。个人住房公积金  
贷款利率相应上调0.09  
个百分点（相关表格见  
头版）。

这是央行自2004  
年以来第5次调整基准  
利率，自2006年以来第  
8次上调存款准备金率。

中国人民银行18  
日还发布公告称，自  
2007年5月21日起，  
银行间即期外汇市场  
人民币兑美元交易价  
浮动幅度由千分之三  
扩大至千分之五。

昨日，中国人民银行  
打出“组合拳”，在同一  
时间宣布3项货币政策的  
调整，成为近年来的罕见  
之举。

除了上调人民币存贷  
款基准利率外，央行还宣  
布上调金融机构人民币存  
款准备金率，并扩大外汇  
市场人民币兑美元汇率的  
浮动幅度。专家指出，加息  
与上调存款准备金率意在  
遏制宏观经济过热的状况，  
而放宽汇率波幅则有助于人  
民币汇率更加适应市场，但并不意味着大  
幅升值。

晚报记者 吴军

## 房贷 10万元10年期每月多还4.66元

中信银行郑州分行信贷  
部的有关人士给市民算了一  
笔账，假如从银行贷款10万  
元，采取等额本息还款方式，

## 存款 定期存款利率逼近国债

今年第3期凭证式国债从  
本月10日至31日发行，其中3  
年期的票面年利率3.66%，5年

## 目标 防止经济增长“过热”

中国大学金融与证  
券研究所副所长赵锡军指出，  
本次加息的目标首先是防止  
经济过热。年初以来的国民  
经济增长数字、居民消费价格

指数（CPI）和固定资产投资的  
数字都很高，显示经济增长偏  
快，需要通过一定的手段加以  
控制，防止经济增长从“偏  
快”向“过热”转化。

## 股市 该降温了，银行股可能下跌

今年3月18日首次加息后，沪市19日低开60多点，然  
后高走，那么这次加息后呢？

“现在股市太热了，连卖  
菜的老太太都敢炒股，风险太  
大！这次加息，我认为就是国家  
采取的宏观调控政策！”昨晚，  
中信银行郑州分行零售银行部  
总经理方萍称，短期内受加息  
影响，股市将有所波动。

本次加息之后，引领股市大  
盘的银行股可能会下跌，下周  
一可一看究竟。据分析，与以往  
相比，本次加息的一大特点是贷  
款利率的升幅小于存款利率的  
升幅。这意味着，商业银行的贷  
款收入增加的幅度赶不上存款  
支出增加的幅度，存贷款利差将  
会缩小，而该利差正是商业银行  
主要的收入来源。

月多还4.38元，每年多还  
52.56元。

加息会影响房价？方萍  
表示，“不一定”。

期的票面年利率4.08%。本次加  
息后，同档次期限的银行定期  
存款税后利率逼近国债收益。

**加姚明-OBC**  
盟运动休闲系列

热线：13733875688  
0371-66970188



**天涯恋人**  
9600111  
网通固话和小灵通均可拨打  
肥牛专家 69396666

# 心脏病奇药 1克见效 2克就好

## 权威部门认证：三绝实现治“心”新突破

一绝：药吃的少！核心救心丸一天服用量仅两小粒，每月用量不到2克，作用却是一般药品的几十倍！打破了以往心脏病患者常年吃药、多吃药的怪圈。

二绝：罪受得少！心脏一犯病，一阵阵闷疼！手捂着胸口，脑袋上豆大的汗珠直滴答，犯一次病要半条老命。

服用核心救心丸，心绞痛、早搏、房颤全面治疗，胸不闷、心不慌、气不短、心脏病不易发作！睡觉，

用心感受、蜡医古方的真功奇效 心不堵、血不粘、多活30年

感受奇一、心不慌、气不喘、胸不闷  
服用一周，心慌、气短、胸闷、乏力、  
头晕、头痛、憋气等症，基本消除。呼吸  
较之前变得顺畅。

感受奇二、胸不痛、心不烦、睡觉心里更踏实

服用30天，房颤、早搏心律失常等明显改善，失眠多梦，出汗，胸痛、头昏、眼花、心烦等症消失，心绞痛基本不发作，肺心病或风心病引起的心力衰竭得到缓解，体验到前所未有的舒服轻松感。

**核心救心丸治疗范围：**冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常以及早搏、房颤、胸痛、胸闷、心慌、气短、憋气、手脚麻木、乏力、头晕、失眠、呼吸不畅、心力衰竭等各种心血管疾病。

咨询电话 66605212 **买3得3** 为让更多患者体验真功奇效  
特次赠送仅限三天，时间截止5月21号

地址：郑州市亚细亚一楼医药部五区、紫荆山百货医药部、中原商留城一楼医药部

每年拿出一天  
全城爱心总动员

## 市政府打算设“郑州慈善日” 您看定在哪一天？

欢迎拨打本报热线 67659999，或发  
送电子邮件至 peileilei@163.com

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

本报讯 郑州将设立自己的“慈善日”了，这一天，将是市民奉献爱心的好日子。昨日，记者获悉，经柴清玉等市人大代表提议，为了提升市民的慈善意识，弘扬中华民族扶贫济困的传统美德，市政府已拟定设立“郑州慈善日”。

慈善日究竟定在哪一天合适？郑州慈善总会昨日特别委托本报向市民征集。今日起，市民可以拨打本报热线，或发送电子邮件至 peileilei@163.com。

市民政局局长张亮介绍，在“郑州慈善日”期间，本市将开展内容丰富的慈善活动，比如在全市的党政机关、事业单位、社会团体、民办非企业单位、大中专院校等单位进行公益性募捐，善款作为全年对我市特困群众救助的基金，同时，还将开展全市性的慈善文化宣传，开展慈善义演、慈善义卖、慈善义诊等形式多样的慈善救助活动等。

目前，“郑州慈善日”设立的各项筹备工作正在积极进行，报市人大常委会审议通过后就可确定。“郑州慈善日”募集的善款将由郑州慈善总会统一管理，用于我市的慈善爱心救助工程和项目。

山东慈善日定为5月18日

## 谐音“我要帮”

郑州慈善日定在哪一天

## 由您说了算

张亮说，目前初步设想将10月16日定为“郑州慈善日”。因为临近冬季，本市困难群众生活安排也到了关键时刻。最终定在哪一天，还应当听听市民的意见。记者通过网络查询发现，一些省市慈善日设立的时间不尽相同。其中山东省把5月18日定为全省慈善日，取其谐音“我要帮”。

## 便秘不吃药 一贴见效

现代中医治疗认为气血不足是便秘的根源，清平乐便秘贴药物通过肚脐静脉吸收，直达病灶，调节气血，恢复肠道原动力，血足则肠道滋润，粪便无法粘连肠壁，气足则腹压上升，肠道蠕动功能增强，便体被挤压排出，能从根本上解决老年便秘，习惯性便秘，产后便秘等各种便秘。4-8小时产生便意，晚间一贴早上顺利排出。

1-2疗程恢复排便中枢反射神经和控制肠蠕动神经功能。原价：39元/盒 优惠价：29元/盒

咨询电话：0371-61615218 买五送一 市内免费送货五盒起送 外地免费邮寄货到付款

**生物封闭/以毒攻毒/五层拔毒/一次消除**

**红蜘蛛** 世界毒王 祛毒克星

红蜘蛛自进入河南市场以来，深受广大皮肤病患者的好评，很多久治不愈的皮肤病患者相继走上康复之路，但还有部分患者处于观望之际。自五一优惠活动以来，很多患者得到实惠，使用后反应非常好，强烈要求续购，为使广大患者减轻经济压力，同时让更多的皮肤病患者使用红蜘蛛，经研发推广机构同意即日起优惠活动延长至5月26日结束。

**原价每套118元** **优惠价每套69元**

另购买四套可赠送一套（限电话订购）  
**红蜘蛛皮净膏+皮净液极品组合**

从“世界毒王”红蜘蛛毒液及皮壳高科技分离物HWAX-1超活性功能肽，生物封闭以毒攻“毒”，冲破皮肤微循环障碍，直接穿透五层皮肤组织，击中病源，外脱腋屑，内拔除痘，把皮肤病推向治疗的最新增界，使皮肤病患者看到了希望之光，同时也受到了中外医学专家的高度评价。

**当天止痒止痛 3天融癌脱屑**  
**15天癣去皮净 30天肤洁断根**

○止痒快 ○脱屑快 ○拔毒快 ○断根快  
给皮肤顽癣最后的了结

①快速止痒止痛；  
②扩张毛孔打通细胞间隙，打开药  
物进入皮下通道；  
③溶解角化层；  
④剥离鳞屑；  
⑤分解拔除癣。

①形成生物封闭药膜；  
②保证药效100%吸收治疗；  
③形成高浓度的治疗环境；

④深入5层皮肤组织，拔掉深藏基底层的癣毒。

**红蜘蛛皮净膏**

外地可免费办理邮寄货到付款（市内免费送货2套起送）

经销商地址：亚细亚一楼医药部二区/紫荆山医药部三区/百货大楼二楼医药部/商业大厦一楼医药部A区/紫荆山路易初莲花二楼医药部/航海路帝豪世界/嵩山路世界/新郑/中牟/新密/巩义/荥阳/上街均有销售

**咨询电话：0371-63042888**